

客串電影首映遲大到

遭查理辛當眾「抽水」 蓮莎竟陶醉

美國時間4月11日，荷里活驚悚片《搞乜鬼奪命雜作5》(Scary Movie 5)在加州舉行首映禮，當中在戲中客串情侶的兩位麻煩友蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)和查理辛(Charlie Sheen)均現身支持。雖然二人日前出席清談節目宣傳喜劇《Anger Management》時，查理辛大爆蓮莎遲到4小時，令劇組呆等，但前日二人同場卻仿似無事發生過，查理辛還伸出鹹豬手，摸蓮莎胸前及親吻她的面頰，認真大膽。

蓮莎早前獲查理辛邀請，客串其新劇《Anger Management》，可是蓮莎拍攝期間多次被投訴遲到，欠缺專業，連查理辛也忍不住在清談節目《大衛牙擦騷》中承認確有此事。前日，蓮莎貫徹愛遲到的風格，比原定時間遲了半小時才現身。她穿着黑色吊帶貼身裙，谷胸亮相，謀殺了不少菲林，全程笑容燦爛。

導演讚有天份

雖然首映前一天，查理辛才數罵蓮莎愛遲到的壞習慣，不過，二人同台非但沒有火藥味，反而分外甜蜜。蓮莎影完獨照後，馬上跟查理辛打招呼，二人站在一起讓傳媒合照，其間查理辛一手放在蓮莎後腦，一手則光明正大放在她的胸前，親吻其面頰，被抽水的蓮莎則閉上雙眼，露出大大的笑容，十分陶醉。之後，蓮莎趕住進場

看首映，並沒有跟影迷打招呼。及後，她在Twitter就遲到一事道歉，她指因要看牙醫才遲到，但讓牙醫手勢好，才令她有一排潔白牙齒示人。

該片導演大衛瑟加(David Zucker)接受訪問時，直認蓮莎很麻煩，拍攝時經常遲到，但她非常清楚自己的對白，是名優秀的女演員。而有份出演該片的青春女星Ashley Tisdale雖然跟蓮莎沒有太多對手戲，但亦盛讚蓮莎是名有才華的女演員，期望見到更多對方的作品。

拳王泰臣扮咬查理辛

首映禮當日星光熠熠，除希芙洛莉亞(Heather Locklear)、Simon Rex、Jerry O'Connell等一眾主演盛裝出席外，前重量級拳王泰臣(Mike Tyson)也攜妻子Lakisha Spicer捧場。泰臣更和查理辛開玩笑，張口作狀要咬查理辛的耳仔，又伸出左手假扮打其下巴，查理辛則面容扭曲，露出痛苦神色，十分搞笑。

■文：Mana



蓮莎谷胸出席首映禮。法新社



導演大衛瑟加爆蓮莎拍《搞乜鬼奪命雜作5》片時也經常遲到。路透社



泰臣對查理辛又咬又打。法新社

查理辛送吻時，蓮莎一臉陶醉。路透社

德國宣傳新片

羅拔唐尼整蠱桂莉芙

德國時間4月12日，奧斯卡影后桂莉芙柏德露(Gwyneth Paltrow)夥同荷里活型男羅拔唐尼(Robert Downey Jr.)現身慕尼黑，出席新片《鐵甲奇俠3》(Iron Man 3)的記者會。席間，羅拔唐尼大展搞笑本色，不但擺出多個趣怪姿勢讓傳媒拍照，還企圖親吻桂莉芙和對她耳語，務求令對方笑場。

羅拔穿上德國傳統的及膝皮褲亮相首映禮，頸上綁有綠色小領巾，份外醒神，相反桂莉芙則以簡單的白色背心裙亮相，優雅大方。雖然羅拔近日忙於周遊列國宣傳新作，但當日他明顯心情甚佳，跟桂莉芙合照時，他先掂高腳想親吻桂莉芙的面頰，又在她的耳邊說話，令桂莉芙忍笑忍得十分辛苦。及後，到桂莉芙影獨照時，他先假扮工作人員，指示桂莉芙該望向哪台攝影機，後來更蹲在桂莉芙的面前，干擾她拍照，幸好桂莉芙見慣大場面，忍功一流，沒有被羅拔影響。桂莉芙接受訪問時，承認有吸煙的習慣，慶幸其煙癮不深，最愛每周六晚吞雲吐霧。

戴卓爾夫人舉殯讓路

此外，《鐵甲奇俠3》原定下周三(17日)在英國倫敦舉行首映禮，可是當天撞正英國前首相戴卓爾夫人舉行葬禮，屆時交通必定大受影響，所以電影公司決定將首映禮推遲一天，改在18日舉行。

■文：Mana



羅拔作狀吻桂莉芙。法新社

羅拔突然當眾摸腳。美聯社

攜姐出席悼念會 尊古錫朗讀奧巴馬親筆信

著名影評人Roger Ebert本月初因癌病復發逝世，前日其家人在他的故鄉芝加哥舉行悼念會，荷里活性格小生尊古錫(John Cusack)(圖左)攜同胞姐Joan Cusack(圖右)出席活動。他表示和姐姐自小就愛看Roger Ebert和Gene Siskel主持的電視節目，讚揚對方對演員十分支持，亦不會胡亂批評演員的演技，芝加哥痛失了一位標誌性人物。他更讀出由總統奧巴馬和第一夫人米歇爾寫的親筆信，二人稱Roger是文化的領袖。

■文：Mana / 圖：路透社



湯告魯斯爆祖籍愛爾蘭

荷里活型男湯告魯斯(Tom Cruise)(見圖)前晚亮相清談節目《Jimmy Kimmel Live!》，宣傳新片《攻·元2077》(Oblivion)。他透露早前赴愛爾蘭首都都柏林宣傳新片時，處處充滿驚喜，期間有兩位女影迷贈送他一份別出心裁的禮物，就是幫他尋根，發現其祖先原來是公元9世紀的愛爾蘭人，祖先更曾經擁有一個名為荷里活的小鎮，曾經一度是都柏林的大地事。他笑稱太不可思議，想不到可以追溯到這麼久之前的事。

■文：Mana / 圖：美聯社

娛聞雜碎

- 英國老牌搖滾樂隊滾石的結他手Ronnie Wood(見圖)前日出席其位於倫敦的畫展。
- 美聯社
- 白宮發聲明否認曾授權美國R&B男歌手Jay-Z及樂壇天后Beyonce出訪古巴。
- 韓國人氣組合Super Junior成員藝聲昨日宣佈將於下月6日入伍，當日將不會舉行特別的歡送活動。
- 韓國組合JYJ成員金在中昨日戴着口罩，頭蓋上外套的帽子，飛抵台灣桃園機場。
- 韓國樂隊CNBLUE昨日出席新加坡演唱會的記者會，主音鄭容和穿上歌手好友林俊傑送贈的Tee示人。
- 韓國女星朴信惠昨日穿白色短裙，晒腿出席代言的手袋品牌舉行的粉絲簽名會。
- 韓國男星高英旭因不滿強姦案的判決，昨日決定上訴。
- 韓國樂壇天后李孝利宣佈新碟將推遲至5月底才推出，目前正在拍攝主打歌MV中。
- 韓國女星金成鈴擊敗李英愛、高小英等女星，在「比20多歲年輕美女更漂亮的40歲女演員」調查中封冠。
- 日本女星篠原涼子主演的新劇《最後的灰姑娘》前晚首播，收視率為13.3%，成績普通。
- 佐藤健主演的新片《她愛上了我的謊》獲反町隆史和相武紗季加盟出演。



PSY新歌毀譽參半

韓國R&B男歌手PSY去年憑《江南Style》紅遍全球，相隔約半年，昨日零時他在全球119個國家同時推出新歌《Gentleman》，該曲火速登上韓國主要音樂排行榜榜首。該曲以重節奏的電音舞曲，配搭重複性高的淺白歌詞，並為了遷就海外市場，增加了英文歌詞的比重，中毒性高。有網友讚歌曲易上口、順耳，亦有部分網友批評歌曲太普通，跟《江南Style》太相似。目前該曲評價毀譽參半，能否延續《江南Style》的熱潮，普遍認為還需看MV的編舞才能下定奪。

據知，《Gentleman》的MV將於今日公開，PSY更於今晚在首爾上岩世界盃競技場舉行的「Happening演唱會」中首度表演該曲。昨日會場外已掛滿宣傳橫額，更有歌迷已在排隊等進場(見圖)。

■文：Mana / 圖：法新社



SMAP誓射垮日本女足

日本尊尼事務所國民組合SMAP(見圖)早前為朝日電視台拍攝年度特備節目《SMAP加油吧!》，繼化身成電視台新晉員工，在各部門負責不同工作外，昨日他們宣佈要跟由田中隊子、仲田步夢等5位日本女子足球青年軍進行5人足球比賽，如他們能在5分55秒內射破女足的龍門，獲得1分即勝出。雖然平時除了木村拓哉有去衝浪，稻垣吾郎有跑步習慣外，其餘3子閒時才去健身房鍛煉，明顯運動量不足，但作為球隊代表的草彥剛則表示只要5子齊心合力，必定可以贏得比賽。他們更為了比賽進行特訓，鬥志十足。比賽過程將於今晚播出。

■文：Mana / 圖：網上圖片



柳時元斥前妻惡意誹謗

韓國男演員柳時元(見圖)今年2月遭前妻入稟法院控告非法追蹤、恐嚇、施暴等罪名，一直保持緘默的他昨日發表聲明，指前妻的指控全屬無稽之談。他透露前妻在結婚初期已計劃離婚，多次挑起事端和偷錄錄音存證，並挑選對自己有用的證據威脅他，嫁禍他外遇不成，則謊稱自己遭他施暴，他感到十分痛心，原不想女兒受到傷害才保持緘默，但前妻太貪財，為了爭產不擇手段，希望對方能真心考慮女兒的未來，停止各種刑事訴訟和惡意攻擊。如果前妻一意孤行，他將以誣告罪起訴對方。

■文：Mana / 圖：網上圖片

